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49	 �t y = ln |   x   |  es la c).

�t y = |   ln x   |  es la a).

b)	y = |   ln |   x   ||

d)	y = 
| |x
1

50	 a)	La gráfica de  f  es simétrica respecto al eje  Y.

b)	La gráfica de  f  es simétrica respecto al eje  Y.

c)	La gráfica de  f  es simétrica respecto al origen de coor-
denadas.

d)	La gráfica de  f  es simétrica respecto al origen de coor-
denadas.

51	 a)	–| f (x)   |	 b)	f (–x)	 c)	| f (x)|	 d)	f (|   x   |)
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52	 a)	h (x)	 b) g (x)	 c) f (x)

53	 a)	y = |   x + 1   |

b)	y = |   x – 3   |

c)	y = x + 2     y = –x – 2

d)	y = x2
4
1–      y = x2

4
1– +

54	 a)	y = x   2 – 2x + 1

b)

	

y = x2 – 2x + 1

y = f(x)
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55	 a)		 b)

	 		

c)

	

Autoevaluación

1	

–3

2

X

Y

–3–5

2	 �t�� �&�M �E�P�N�J�O�J�P �E�F �E�F�ë�O�J�D�J�Ø�O �F�T  Á – {–2, 2}.

	 Es impar, continua y derivable en su dominio.

�t�� �5�J�F�O�F �E�P�T �B�T�Ó�O�U�P�U�B�T �W�F�S�U�J�D�B�M�F�T�� �M�B�T �S�F�D�U�B�T  x = –2  y  x = 2.

	 l mí
�x 2– –

 f (x) = +  ∞;  l mí
�x 2– +

 f (x) = –   ∞

	 l mí
�x 2–

 f (x) = +  ∞;  l mí
�x 2+

 f (x) = –   ∞

	 La recta  y = 0  es la asíntota horizontal de la función cuan-
do  x �  ±  ∞.

�t�� �&�T �D�S�F�D�J�F�O�U�F �F�O �M�P�T �J�O�U�F�S�W�B�M�P�T �	�o   �Õ�
 ���
�
 �	�o���
 ���
 �Z �	���
 ��  �Õ�
��

3	 No tiene máximos ni mínimos.

Hay un punto de inflexión en (0, 4).

–2

4

4	 Asíntota vertical:  x = 1

No tiene asíntota horizontal:

La asíntota oblicua es  y = x + 3.

Tiene un máximo en (–2, 0) y un mínimo en (0, 4).

1

X

Y

1
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5	

1

2

X

Y

1–1–2 2

6	 El único punto de corte 
con los ejes es (0, 0) y es 
un máximo.

–1 1

–1

–2

Y
X

7	

X
1

2

6

6

Y

8	 Hay un mínimo en (–2, –2).
La función no tiene asíntotas.

X

Y

–2
–2

2

1
–3

9	

X

Y

–1–3
1

3

1 3

10	 a)

	

2 4–4 –2

–2

2

X

b)

	

2 4–4 –2

–2

2

Y

X


